	A SZÁMVITEL ALAPJAI                                                                                                            2. LECKE

	A számviteli vagyon és kettős vetülete, a mérleg



A Fürkész Kft. az alábbi vagyonrészekkel rendelkezik 2017. január 1-jén (Forintban)

Anyagok 35.000.000, váltótartozások 5.000.000, készpénzkészlet 4.000.000, tőketartalék 10.000.000, beruházási hitelek 12.000.000, félkész termékek 11.000.000, belföldi szállítók 50.000.000, beruházások 28.000.000, vevők 85.000.000, munkabértartozás 15.000.000, késztermékek 30.000.000, váltókövetelések 20.000.000, adótartozások 31.000.000, árukészlet 32.000.000, Ingatlanok 70.000.000, jegyzett tőke 260.000.000, (nem tartós) bankbetétek 50.000.000, adózott eredmény ........, rövidtávra kapott kölcsönök 40.000.000, eredménytartalék 20.000.000, immateriális javak 30.000.000, műszaki gépek, berendezések, járművek 50.000.000, befejezetlen termelés 5.000.000, társadalombiztosítással szembeni kötelezettség 3.000.000, forgatási célú értékpapírok 5.000.000, egyéb hosszú lejáratú tartozások 15.000.000, tartós részesedések 15.000.000  

Kérdések:

1. Mennyi a forgóeszközök értéke?

2. Mekkora a társaság saját tőkéje?

3. Mennyi a kötelezettségek értéke?

4. Mennyi az eszközök illetve a források értéke?

5. Mekkora a cég vagyona?

Feladat: Rendezze mérlegbe a fenti vagyonrészeket, ügyelve a mérleg tagolására!
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